





Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Fotbal, divizia A: S.C. Bacău — Jiul 4-0 (1-0)

„Marginalii“ la scorul etapei

Desigur, din start Jiul avea o misiune dificilă pe terenul din Bacău, fiindcă foarte greu și-a putut încropi unsprezecele, o serie de jucători suportând consecințele comportării nesportive — Dumitrache, sil-lit să ia vacanță cu mult mai devreme, Rusu, într-un relaxe firesc după eliminarea sa din teren, Bădin, pentru „colecția“ de cartonașe galbene. În plus, Sălăgean s-a ales, la antrenamente, cu un netericid accident, iar în teren Stoichiță a evoluat nerefăcut. Rezervele și titularii formației din Valea Jiului au cote valorice net diferențiate, accentuate și de indiferența sau chiar indoliența viață sportivă a unora dintre primii. Să mai adăugăm și faptul că partida se disputa în cartierul Cornișa, acolo unde vreo 10.000 de spectatori do-reau orice, numai vreo șansă pentru Jiul nu. Fotbaliștii din Bacău nu stă-teau pe rozele clasamen-tului, așa că mulți indicau victoria gazdelor.

de ambițiile lor. Or, în prima repriză, oaspeții au rezistat doar pînă în min. 19, cînd s-a înscris primul gol al etapei, Chitaru, bine servit de Vamanu, a valorificat dominarea copioasă a moldovenilor. După pauză, în tabăra Jiului, în urma unei suite de gafe, s-a n-stalat degrigolada. Astfel, min. 51 merită să fie în-grișt în analele fotbalu-lui nostru — Ciupitu, cel care, într-o precedentă par-tidă pe teren propriu, cu aceiași adversari, avea pe conștiință un 0-2, reparat de coechipieri, de această dată a luat balonul în bra-țe, fără a auzi fluierul se-verineanului Sever Drăguli-ci. Normal, s-a dictat lovitu-ră de pedeapsă, pe care a transformat-o același Chi-taru, care mai realizase și „performanța“ de a-l ac-cidenta grav pe cel mai în formă om al adversarilor, portarul Cavai.

celent, fotbaliiști bătă-uani, dar, practic, nici î-nainte nici după, realizarea scorului etapei, echipa din Valea Jiului n-a contat, s-a lăsat îngenucheată, fără a opune rezistență, pre-matura oboseală, mai a-le psihică, a unor jucă-tori ameninșind să aducă supporterilor un buchet de negre deziluzii și griji în ultimele 180 de minute ale acestei ediții. Și în loc de flori, în gazonul de la poa-tele Paringului, pot răsări spini, dacă fotbaliiști Jiu-lui nu-și fac datoria pînă la capăt.

Divizia B Abia în repriza secundă...

MINERUL LUPENI — ME-TALURGISTUL CUGIR 2-1 (0-1). În min. 2, mica ga-lerie a gazdelor („altădată veneau mai mulți la un a-mical cu... Metalurgistul Sadu“, ofta cineva) a fost redusă la tăcere: Dumitru Ștefan a executat precis o lovitură liberă, Floare a atins balonul cu capul, Moise a respins pentru mo-ment, dar același impetuos înaintaș metalurgist a su-tat în plasă. Minerii nu s-au dezmeticit o repriză întreagă, în fața unei for-mații modeste, Boloș, Voi-cu și Dosan s-au încurcat în driblinguri fără rost, în vreme ce Lucuța a rămas pironit, la faze în care nici juniorii n-ar fi ratat. În plus, apărătorii au gre-șit nespus de mult, pasele lor fiind trimise la întâm-plare. După pauză, antre-norul Tonca are țaria de caracter de a-l scoate din teren pe jucătorul... Tonca, postul său fiind incredințat lui Ștefan Dumitru, care a dat deplină satisfacție. În atac, introducerea lui Leca a adus mai mult aplomb și astfel în min. 55 a survenit egalarea: Voicu, infiltrat



Incursiunile lui Voicu în care-reul advers au fost periculoa-se, însă zădărnice de apă-rarea cucerenilor.

pe aripa stîngă, centreează ideal și Leca expediază un „cap“, care face inoportu-nă intervenția excelentului Șai. S-a jucat apoi la o singură poartă, Voicu a „semnat“ cea de a treia ba-ră pentru echipa sa (74), s-a ratat en o r m, pen-tru ca în m i n. 80, în sfîrșit prima dată inspirat, Lucuța să aducă avantajul de partea gazdelor, reluînd în plasă centrarea lui Do-san. În acest fel, Minerul reușește o victorie a „a-morului propriu“, de la în-vingători juniorul Gurghi-anu, Voicu și cei doi in-troduși după pauză, Du-mitru și Leca, avînd o pre-stație bună. (Cezar DOBRE).

BREVIAR

- FOTBAL. Campiona-tul național al juniorilor : S.C. Bacău — Jiul 2-0. În cadrul „Cupei Tudor Pa-raschiva“ la copii: Sănă-tatea Vulcan — Orăștie 2-1. Campionatul munici-pal: Fabrica de oxigen — I.G.C.L. Petroșani 0-2, Preparatorul Lupeni — Sănă-tatea Vulcan 3-0, Mine-rul Dilja — Utiiajul 0-3. HANDBAL. Campio-natul județean, seria Va-lea Jiului: C.S. Școlar I — C.S. Școlar II 27-17, Jiul Petrila — Utiiajul Pe-troșani 13-16. TENIS DE CIMP. Cam-pionatul județean pe e-chipe, seria Valea Jiului : Utiiajul Petroșani — Pre-pparatorul Lupeni 3-0, Constructorul minier — E-nergia Paroșeni 3-0. VOLEI. Timp de două zile, sala de sport a I.M.P. și G.S.M. din Petroșani, au găzduit finala pe mi-nister (M.M.P.G.) la volei fete la care au participat un număr de 8 echipe. În jocul în care s-au întilnit, Grupul școlar minier Pe-troșani și cea a Grupu-lui școlar minier Deva, elevele din Valea Jiu-lui au obținut victoria cu 3-0, devenind astfel cîș-tigătoare a finalei pe M.M.P.G.

Ștaicu BALOI

Divizia C 7

Rezultat alb... CONSTRUCTORUL TG.-JIU ȘTIINȚA PETROȘANI 0-0 (0-0). Meciu de la Tg.Jiu, care a durat de fapt 96 de minute (!) prin „bunăvoința“ arbitrului clujean Iosif Simion, a fost slab. Primele 45 de minute nu au arătat nimic deosebit în afara unor atacuri stereoti-pe, fără orizont. Repriza a doua nu a adus, nici ea, schimbarea pe tablea de marcaj. În minutul 61, însă, Știința a avut prin Cismaș cea mai mare ocazie de victorie; acesta scăpat singur, după o cursă solitară de 40 de metri, trage în portar. (Șt. COSTEA)

Divizia C 8

MINERUL VULCAN — MINERUL GHELAR 4-0 (2-0) Barele s-au opus unui torent de goluri. Așa cum a început parti-da, cu minerii din Ghelar, se întvedea un scor fluviu. Și dacă nu a fost așa, se datorește numai faptului că Selecea, por-tarul oaspeților, s-a o-pus atacurilor furibunde ale gazdelor. Cu toate a-cestea a fost nevoit să scoată mingea din plasă de patru ori. Prima materializare a presingului s-a produs în min. 18, cînd juniorul Stan-covici se bate pentru o min-ge, aparent pierdută, este faultat, se ridică și înscrie: 1-0. După numai șapte mi-

MINERUL VULCAN — MINERUL GHELAR 4-0 (2-0)

nute, fundașul Cătuț urcă în atac, îl vede pe lancu bine plasat, centrare și a-cesta înscrie sub bara trans-versală: 2-0. Pînă la sfîrșitul reprizei nu se mai întimplă nimic, demn de consenmat, deși Stoenscu, Iacov, Popescu, lancu și M. Marian în-cearcă poarta din orice poziție. Am mai consenmat bara lui Stoenscu, pentru gazde și lovitura liberă a lui Tomuța pentru oaspeți. Repriza secundă dăutea-ză tot în nota de domina-re a gazdelor, însă sche-mele tactice, învățate la antrenamente, nu cores-pund cu situațiile din te-ren și toate șuturile lui lan-cu ocolesc poarta. În min. 60 Popescu e înlocuit cu Nemeș. Noul introdus, la prima întilnire cu mingea, scapă singur și înscrie pe sub portar: 3-0. În min. 72, M. Marian execută o lo-vitură liberă de la 35 m, și balonul intră în colțul stîng al porții, făcînd inu-tită intervenția portarului. Scorul final rămîne 4-0, chiar dacă șuturile lui lan-cu mai întilnesc de două ori bara. C. IOVANESCU



Echipe de volei - fete a Grupului școlar minier Petroșani, cîștigătoare competiției de volei în finala pe țară, org-anizată de Ministerul Minelor, Petrolului și Geologiei.

DIVIZIA A

Table with 3 columns: Team Name, Score 1, Score 2. Includes results for Craiova, F.C. Petrolul, S.C. Bacău, Jiul, etc.

DIVIZIA B 3

Table with 3 columns: Team Name, Score 1, Score 2. Includes results for U.M. Timișoara, Aurul Brad, Minerul M.N., etc.

DIVIZIA C 7

Table with 3 columns: Team Name, Score 1, Score 2. Includes results for Minerul Lupeni, Metalurgistul Cugir, etc.

DIVIZIA C 8

Table with 3 columns: Team Name, Score 1, Score 2. Includes results for Minerul Oravița, I.M. Orăștie, etc.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN

Table with 3 columns: Team Name, Score 1, Score 2. Includes results for Minerul Paroșeni, I.M.C. Bircea, etc.

Vertical text on the left margin containing various numbers and short snippets of text.

